

# 拜登和特朗普上演"美式民主"真人秀

在美国2024年总统选举首场候选人电视辩论上,一个"表现糟糕",另一个"满口 谎言",首辩现场堪比灾难

当地时间6月27日晚,美国2024年总统选举首场候选人电视辩论在佐治 亚州亚特兰大市举行,现任总统拜登和前任总统特朗普时隔近4年再次正面激

美国媒体和专家认为,拜登和特朗普,一个"表现糟糕",另一个"满口谎 ,首辩现场堪比灾难。这场没有胜利者的辩论,不过是将"美式民主"的混 乱与撕裂再次暴露于世界面前。可以预见,随着11月大选投票日不断接近,拜 登和特朗普之间、民主党和共和党之间的相互攻讦必将更加频繁和激烈。

### 彼此厌恶,"消音"防不住两人谩骂

这场辩论由美国有线 电视新闻网主办,时长约 90分钟。民主党人拜登和 共和党人特朗普先后登 台,没有握手,这一细节足 以体现彼此厌恶。围绕主 持人提问,两人讨论了经 济、非法移民、"国会山骚 乱"、乌克兰危机、巴以冲 突乃至二人高龄是否影响 履职能力等多个议题。

这是拜登和特朗普时 區近四年再次面对面交锋. 为避免2020年辩论时互相 插话的混乱场面再现,按照 拜登要求、特朗普接受的新 规矩,一人发言时,另一人的

麦克风被消音;现场不安排

整场辩论几乎未出现 [人同时讲话场景,除了 接近尾声时,拜登开始攻 击特朗普体重,对方回怼, 两人随后又互贬高尔夫球 技。特朗普甩话:"我们别 像小孩子一样吧。

拜登2020年总统选举 获胜后,特朗普拒绝出席次 年1月的拜登就职典礼。 实际自2020年10月下旬总 统竞选活动末期起,两人未 再面对面讲过话,直至这次

辩论过程中,二人就

执政表现和个人行为相互 攻讦更甚,互指对方经济 政策导致美国通货膨胀率 居高不下, 互骂对方是美 国"史上最差"总统。

拜登提及特朗普在 婚外与艳星有染的丑闻, 攻击他"像野猫一样(放 荡)",强调特朗普因支付 艳星"封口费"案涉欺诈 获罪,将成为历任白宫主 人中首名重罪犯。特朗 普再次否认与艳星有染. 称拜登是"灾难",提及拜 登政府仓皇从阿富汗撤 军是美国史上"最尴尬的

# "失神"与"谎言",台上表现备受诟病

路透社说,对于此次 辩论,外界首先关注的是 81岁的拜登和78岁的特朗 普在台上的表现能否说明 他们胜任总统职务。多家 媒体注意到,拜登当晚声 音沙哑,应答时有停顿磕 绊,间有咳嗽。白宫解释 说,拜登得了感冒。

辩论开始不到半小 时,拜登似乎短暂"失神", 在回答有关国家债务问 题、强调富人应缴税更多 时出现较长停顿,话不成 句。他还说美国"打败了 联邦医疗保险",似为"打 败新冠疫情"口误。特朗 普随即讥讽拜登"说得

对",称联邦医疗保险在拜 登治下"都被打死了"。不 过,随着辩论继续,拜登状 态有所好转。

特朗普则被多家媒体 指认重复多个已被证伪的 谣言,如"非法移民导致犯 罪率飙升"等。另外,特朗 普拒绝就"国会山骚乱"担 责。他也不愿承诺接受总 统选举结果,重申那将"取 决于选举是否公正"

路透社认为,整体而 言,特朗普显得"精力充 沛",拜登表现则"不稳 定",高龄因素似乎对拜登 影响更多。

拜登的批评者指出,

他"闭关"近一周练习辩论 技巧,似乎收效不多。辩 论进行到中段时,一名参 与拜登竞选连任活动的民 主党冼举策略师已将拜登 表现评价为"灾难"

加利福尼亚州旧金山 市民主党选民黑兹尔·赖 茨告诉法新社,虽然她还 是会把票投给拜登,但"他 说的我一个词也听不懂。 这难道不让人伤感么"

常批评特朗普的共和 党籍前联邦众议员乔•沃尔 什说:"特朗普嘴里蹦出来 的每个词都是胡扯,但拜登 听上去老迈且迷失……这 对拜登绝对是噩梦。"

## 距投票日还有4个多月,"对决"远未结束

自1960年美国总统洗 举首次举行候选人电视辩 论以来,该环节在选战中 一直备受关注。候选人通 常在电视辩论中宣传自己 的政见和主张,批驳竞争 对手的观点。60多年来, 有不少候选人通过电视辩 论影响甚至扭转选战走

近期,拜登和特朗普 选情胶着。特朗普目前在 民调数据上略微占优,而 拜登累计筹款金额高于特 朗普。至于在这场辩论中 谁赢谁输,在美国伊格尔 顿政治学院公共利益民调 中心主任阿什莉 科宁看

来,"事实与真相"成了最 大输家,因为两位候选人 都在辩论中发表了虚假言

有分析指出,无论这 场辩论的结果如何,拜登 和特朗普的"对决"远未结 束,今年美国大选的悬念 仍将延续。今年总统候选 人首场电视辩论举行的时 间比以往早了不少,目前 距离投票日还有4个多月 的时间,这意味着在辩论 中表现不佳的人还有时间 重整旗鼓,而表现好的-方获得的优势也可能随着 时间推移被削弱。

与此同时,许多美国

民众对今年大选仍是拜登 和特朗普之间的"对决"感 到厌烦,他们尚未决定支 持谁。美国政治分析师艾 米·沃尔特认为,这场辩论 不会影响那些尚未做出决 定的选民,尤其是不喜欢 这两位候选人的选民。

本场辩论结束后,拜 登和特朗普将分别前往另 外两个"摇摆州"北卡罗来 纳州和弗吉尼亚州,继续争 取赢得更多中间选民支持。

根据美国有线电视新 闻网当晚公布的即时民意 调查,67%收看辩论的观众 认为特朗普获胜,33%认为 拜登获胜。

# "美国的灾难",各种荒诞戏码层出不穷

《纽约时报》专栏作家 莉迪娅·波尔格林将此次辩 论称为"美国的灾难"。在 美国政治极化不断加剧的 背景下,两党"斗法"不止, 各种荒诞戏码层出不穷。

特朗普5月底被裁定 在"封口费"案中伪造商业 记录罪名成立,成为美国 历史上首位在刑事案件中 被定罪的前总统。特朗普 坚称自己"无辜",民主党 对他进行"政治迫害"是为 了阻止他重返白宫。特朗

普还在辩论中称,拜登下 台后也可能被定罪。在不 久后的2024年共和党全国 大会上,特朗普将被正式 提名为共和党总统候选 人,届时他将成为美国首 位被定罪判刑的主要政党 总统候选人。

拜登方面,尽管一些共 和党人在国会众议院弹劾 他的计划没有成功,但其子 亨特近期在一起非法持枪 案中被定罪,这让拜登成为 美国历史上首位子女被定

罪的现任总统。此外,亨特 还面临几项税务犯罪的指 控,将于9月受审。共和党 人不依不饶,宣称要追查 "拜登犯罪家族"

随着大选投票日不断 接近,这场"美式民主"的 真人秀或将迎来更加让人 意想不到的情节。"我们经 常从历史中寻找蛛丝马 迹,"美国总统历史学者杰 弗里·恩格尔说,但美国历 史中没有任何时段可以与 现在相比。

# 国网龙海区供电公司:"演练+培训"双管齐下 筑牢企业安全屏障

为扎实推进安全生产治 本攻坚三年行动深入开展, 进一步强化员工消防安全意 识,提高火灾应急处置能力, 6月27日,国网龙海区供电 公司组织开展消防安全知识 讲座及消防应急演练活动。

授课老师通过播放视频

和图片等方式,从警示、防 火、灭火、逃生4个方面,详 细讲解了火灾的危险性,常 见的消防安全隐患、灭火注 意事项、逃生技能、消防法等 知识。演练现场,参训员工 按昭在培训中所学兆生技 巧,沿着硫散路线,用湿毛巾

捂住口鼻,弯腰低姿有序撤 离。疏散引导员在楼梯口和 通道处进行引导,确保疏散 安全、迅速。与此同时,该公 司志愿消防员迅速集结控制 火情。整个演练过程快速有 序, 达到预期效果。

(陈文娜 林国庆)

热线:13799377276

厦门垚成鑫贸易有限公司遗失公章 一枚,声明作废。

厦门奈斯投资有限公司遗失公章一 枚,声明作废。

莆田臻乖贸易有限公司遗失公章、私 章各一枚,声明作废。

莆田市林诗电子商务有限公司遗失

公章一枚,声明作废。

瓦正(厦门)建筑工程有限责任公司遗 失公章一枚,声明作废。

洞悟(厦门)科技有限公司遗失思明区 市场监督管理局2024-03-07核发的 营业执照正副本,统一社会信用代码 91350203MADD2QF69B声明作废。 莆田市凡帅贸易有限公司遗失公章

厦门臻饮茶叶有限公司遗失公章 枚,声明作废。

厦门紫银鑫农果蔬有限公司遗失公 章一枚,声明作废。

越海世纪(厦门)渔业供应链有限公 □司遗失公章、财务章、私章各一枚, □信用代码 91350203M0001RN490 □本,统一社会信用代码 "证正副本,编号:350602FJ20200004,

可证副本,许可证号JY3350305001

李晓芬遗失公职律师执业证,证号! 13508201861025772, 流 水 号

福建竹福天下文化产业有限公司遗 失公章一枚,声明作废。

厦门道米智能科技有限公司遗失集 70.9430万元,声明作废。

(厦门)高尔夫球俱乐部有限公司会 ! 公司遗失公章—枚,声明作废。 员证书,卡号:KSAB221,声明作废。

遗失声明:本人李明宗不慎遗失凯歌 八加一(漳州市)房地产营销策划有限

厦门浩世众裕商贸有限公司遗失思明 刘欢遗失正荣府开具的桂山路正荣 区市场监督管理局2023-03-21核发 府小区a1号楼小区3号楼503的发票 的营业执照副本统一社会信用代码 一张,发票号码:04525458 金额: 191350203MAC3BBYQ0Y声明作废。 漳州邦众劳务派遣有限公司遗失漳州 美区市场监督管理局 2021-11-11 【厦门特新数码科技有限公司遗失思明】 市芗城区人力资源和社会保障局 2020 核发的营业执照正副本,统一社会 区市场监督管理局核发的营业执照副 年5月13日核发的劳务派遣经营许可

### 注销公告

政和县石屯爱心幼儿园(统一信用代 码:52350725MJB6055278)经全体会 员代表大会决议,决议予以注销,请 债权人于本公告刊登之日起45天内, 有权要求清偿债务。特此公告:联系 人:林彩秀,联系电话: 13338530197

2024年6月28日

莆田市城厢区民健尿激酶粗品加工厂 遗失公章一枚,声明作废。

莆田市酷勒贸易有限公司遗失公章一 枚,声明作废。

厦门石在人贸易有限公司遗失公章一 枚,声明作废。